



Сотрудница следственного управления выступила с лекцией о профилактике преступлений, совершенных в сети Интернет



Следователь следственного отдела по Кировскому району города Саратова следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Анастасия Мазурова выступила с лекцией перед учащимися МАОУ «Гимназия № 3» города Саратова. В своем выступлении она затронула тему профилактики преступлений, совершенных с использованием информационно-телекоммуникационных средств.

Ученикам разъяснены преступления против имущества граждан (мошенничество, хищение денежных средств с банковского счета), а также преступления против половой неприкосновенности, нарушения неприкосновенности частной жизни.

Следователь рассказала о мерах предосторожности при использовании сети Интернет - сохранение бдительности, использование разных сложных паролей, хранении в тайне



конфиденциальных данных - сведений о номере счета, специальных средствах защиты кредитных карт, аккуратном отношении к использованию публичных сетей Wi-Fi при обращении к своему мобильному банку.

В рассказе она привела примеры из следственной практики и призывала детей заботиться о своей безопасности, быть честными, законопослушными, подавать положительный пример окружающим. Учащиеся поблагодарили Анастасию за интересную и познавательную лекцию.

Изображения



03 Октября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1728266>